



## ACTA DE REUNIÓ – COMISSIÓ DE TITULACIÓ CT-4 GRAU EN ENGINYERIA DE DISSENY INDUSTRIAL I DESENVOLUPAMENT DE PRODUCTE

---

**Data i hora:** 27/05/2019 – 17:00 hores

**Lloc:** VGA046A - EPSEVG

### **Assistents:**

José Antonio Román Jiménez – Sotsdirector Cap d'Estudis

Frederic Vilà i Martí – Director de l'EPSEVG i coordinador de la titulació

Amelia Nápoles Alberro, en substitució de la Sra. Ingrid Magnusson Morer

Josep A. Picas Barrachina

Joana Prat Farran

Alba López

Francisco M. Muñoz García

---

### **Ordre del dia:**

1. Aprovació de l'acta de la sessió anterior.
2. Mapes de recomanacions d'ordre de matrícula entre assignatures a les titulacions.
3. Taules automàtiques de reconeixement d'assignatures entre les titulacions.
4. Resultats de les enquestes de les assignatures 2018/2019-1.
5. Dobles titulacions: propostes d'itineraris (disseny ind.+mecànica / electricitat+electrònica).
6. Actualització de l'optativitat a les titulacions per al curs acadèmic 2020/2021.
7. Organització docent 2019/2020. Calendari i Normativa acadèmica.
8. Altres temes, propostes o suggeriments sobre la titulació.

---

### **Temes tractats:**

#### ***Aprovació de l'acta de la sessió anterior***

El sotsdirector Cap d'Estudis presenta l'acta de la sessió anterior d'aquesta comissió, que es aprovada pels assistents, sense comentaris ni modificacions.

#### ***Mapes de recomanacions d'ordre de matrícula entre assignatures a les titulacions.***

El Cap d'Estudis comenta algunes modificacions del mapa de recomanacions de matrícula d'aquesta titulació, en concret la incorporació del tema de les pràctiques externes que es consideren com a assignatures optatives.

Entre els assistents es fan diversos comentaris sobre el mapa de recomanacions presentat i la Sra. Alba López proposa alguns canvis:

- Afegir la recomanació de FIS1 a MECA,
- Afegir la recomanació de FOMA a MECA,
- Afegir la recomanació de SIEL a SEDI,
- Treure la recomanació de FIS2 a MECA,
- Modificar que la recomanació de FOMA a MAD1, canviï a encaridament,



- Modificar que la recomanació de FIS1 a MECA, canviï a encaridament,
- Modificar que la recomanació de MECA a DIME, canviï a encaridament,

La Sra. Amelia Nápoles proposa la creació d'un tercer grup de classe d'estudiants repetidors de l'assignatura DIME en el Q5 que s'aprova per aquesta comissió.

La comissió accepta la proposta de canvis en el mapa de recomanacions d'aquesta titulació.

### ***Taules automàtiques de reconeixement d'assignatures entre les titulacions.***

Es presenta la taula de reconeixement d'assignatures entre les titulacions del centre sense canvis respecte a la del curs acadèmic anterior.

### ***Resultats de les enquestes de les assignatures 2018/2019-1.***

Es revisen els resultats de les enquestes de les assignatures del primer quadrimestre d'aquest curs de la titulació del Grau en Enginyeria de Disseny Industrial i Desenvolupament de Producte.

### ***Dobles titulacions: propostes d'itineraris (disseny ind.+mecànica/electricitat+electrònica).***

El Cap d'Estudis comenta la proposta d'itineraris entre les titulacions dels graus d'Enginyeria en Disseny Industrial i Desenvolupament de Producte i Enginyeria Mecànica.

### ***Actualització de l'optativitat a les titulacions per al curs acadèmic 2020/2021.***

El Cap d'Estudis presenta l'oferta d'optativitat de totes les titulacions i també comenta que esta rebent propostes de canvis per a la seva implementació en el curs acadèmic 2020/2021.

El Sr. Frederic Vilà comenta que tota la nova proposta de l'oferta d'optativitat es farà amb el mateix encàrrec docent que tenim ara mateix.

El Cap d'Estudis farà un recordatori als caps de secció departamental del centre perquè presentin les seves propostes sobre l'oferta d'optativitat que seran revisades a la reunió de la Comissió de Coordinació Docent – CD7 del proper mes de juliol de 2019 i que s'aprovarà a la segona reunió de la CCD del proper curs acadèmic.

### ***Organització docent 2019/2020. Calendari i Normativa acadèmica.***

El Cap d'Estudis comenta alguna de les novetats del calendari acadèmic per al proper curs:

- la primera setmana de setembre es farà el curs d'anivellament,
- el 10 de setembre es dedicarà a l'acollida dels nous estudiants,
- 23 de desembre, estarà reservat per a reunions, recuperació de classes, ...
- s'han afegit les dates de l'EPS.

Els assistents accepten aquesta proposta de calendari acadèmic per al proper curs que serà revisada per la Comissió de Coordinació Docent i aprovada per la Comissió Permanent del centre del dia 13 de juny.

El Cap d'Estudis comenta els canvis introduïts a la normativa acadèmica per al proper curs acadèmic.

La Sra. Alba López comenta que les guies docents no estan actualitzades i els sistemes d'avaluació d'algunes assignatures no coincideixen amb lo que esta publicat a la seva guia docent.

### ***Altres temes, propostes o suggeriments sobre la titulació.***

La Sra. Alba López enviarà al Cap d'Estudis una proposta de la Delegació d'Estudiants sobre els canvis d'assignatures entre quadrimestres dins de la titulació.

La reunió s'aixeca a les 19:00 hores.